Operacion .
Renta m © Rectificacion

Observacion

G32 |~

Si tu Declaracién de Renta tiene la observacion G32
Declaraste tener derecho al beneficio por Gastos en Educacion, pero no cumples con |os reguisitos.

{Qué debes hacer?

v

Para esta observacion te ofrecemos una propuesta de rectificatoria,

que puedes revisar y aceptar aqui

:{Cémo se calcula (algoritmo) esta observacién?

n Cdlculo del tope derenta

I N

Valor UF al 31/12/ Afio tributario del afio anterior $38.416,69

Tope anual 792 UF m O EUGETEN = $30.426.018 $30.426.018

Renta anual padre $20.000.000

Renta anual madre (contraparte de quien declara en el ejemplo) $15.000.000

Suma rentas padre + madre $35.000.000

“ Determinacion de hijos y calculo del beneficio

Numero de hijos menores de 25 afios 2

NUmero de hijos sin derecho por superar tope de renta 2

Monto del beneficio por educacién declarado (F22 cédigo 895) $169.034

L e Créditos

Referencia:
Cédigo 895 41 | Créditoal IGC o IUSC por gastos en educacion, segun art. 55 ter LIR 895 169.034 -

Monto del beneficio segtn Sll (por superar tope de renta)

$0

m Diferencia observada

S

Diferencia observada G32 $169.034

n © n = $169.034
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https://www.sii.cl/destacados/renta/2025/beneficios_declaracion.html#credito_gasto_educacion

